

Rekondiční pobyt Oázy pokoje

V době od pondělí 3. do soboty 8. srpna se 20 uživatelů „Oázy pokoje“ zúčastnilo oblíbeného rekondičního pobytu opět ve Velkých Losinách. Počasí celý týden přálo, tudíž bylo možné využít čas k různým aktivitám.

Během týdne jsme absolvovali spoustu zajímavých výletů. První den si část uživatelů prohlédla renesanční zámek Velké Losiny, v odpoledních hodinách vyzkoušeli tamní lázeňský termální bazén s vysokým obsahem síry a zbylá část uživatelů odjela tentýž den zase vyzkoušet šumperské venkovní koupaliště. Další výlet se uskutečnil do Muzea ruční papírny Velké Losiny. Také jsme zavítali do města Šumperk a navštívili dům, kde se vykonávaly čarodějnické procesy. Vzhledem k vysokým letním teplotám jsme zavítali do nově zbudovaného

termálního parku ve Velkých Losinách. Ve čtvrtek se část uživatelů rozhodla uskutečnit velký výlet po Jeseníkách, který vyvrcholil výjezdem lanovou dráhou k horní nádrži přečerpávací vodní elektrárny Dlouhé Stráně. Uživatelé, kteří zůstali v penzionu, se věnovali výtvarným aktivitám a v odpoledních hodinách opět navštívili termální park. Teploty celý týden přesahovaly 30°C, nebylo tomu jinak i poslední den, proto se všichni věnovali koupání, výtvarným aktivitám a ve večerních hodinách také opékání párků.

Všem účastníkům se pobyt líbil a již se těší na příští rok.

„Oáza pokoje“ děkuje Magistrátu města Frýdku-Místku, který nám poskytl dotaci, jež pokryla podstatnou část nákladů rekondičního pobytu.

Iva Kulhánková



Služba rané péče určená pro rodiny s dětmi se sluchovým postižením

Nejen na území Frýdecko-Místcka, ale i po celém Moravskoslezském kraji působí terénní služba rané péče pro rodiny s dětmi se sluchovým postižením. Raná péče pro Moravu a Slezsko, jak zní název služby, je součástí obecně prospěšné společnosti s celorepublikovou působností Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s.

Raná péče je služba určená rodině, kde se narodí dítě se sluchovým postižením. Poradce rané péče (tj. sociální pracovník) dojíždí v pravidelných intervalech do rodiny. Škála toho, co poradce s rodinou může dělat, je opravdu velká, od předání informací o problematice

sluchového postižení, sociálních příspěvcích až po instruování, doprovázení, jak toto dítě rozvíjet, jak s ním komunikovat, jak nejlépe kompenzovat jeho handicap.

Raná péče je služba dobrovolná, rodič nás může kontaktovat telefonicky nebo emailem a následně se dohodne termín úvodní konzultace, která proběhne v domácím prostředí dítěte a rodiny. Služba je dle zákona o sociálních službách poskytována bezplatně a je určena pro rodiny s dětmi se sluchovým a kombinovaným postižením do 7 let věku dítěte. Je určena i pro rodiče se sluchovým postižením, který vychovává dítě se sluchovým i bez sluchového postižení do

7 let věku dítěte.

Raná péče je poskytována terénně, poradce rané péče dojíždí do rodiny. Služba rané péče je v tomto kraji poskytována již 10. rokem. Raná péče pro Moravu a Slezsko je součástí organizace Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s., která poskytuje komplex služeb pro osoby se sluchovým postižením (www.detskyslysluch.cz), tento rok slavíme 25. výročí od založení. Návaznou službou na ranou péči mohou být Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi se sluchovým postižením našeho Centra pro dětský sluch Tamtam, o.p.s., která sídlí v Ostravě.

Mgr. Miroslava Francová

Přijímáme zájemce o rekvalifikaci v akreditovaném kurzu

„Pracovník v sociálních službách“.

Kurz bude probíhat od 21. 9. do 30. 11. 2015 v budově Obchodní akademie, Palackého 123 ve Frýdku-Místku.

Kontakt: 732 349 654, www.vzdelavaci-kurzy.eu

Podané ruce pomáhají seniorům již 14 let

Již čtrnáctým rokem mohou frýdecko-místecí senioři a lidé s handicapem využívat terénní sociální službu osobních asistentů nabízenou neziskovou organizací Podané ruce – osobní asistence.

Cílem služby je umožnit stárnoucím lidem a postiženým důstojně a plnohodnotně setrvat ve svém domácím prostředí a podpořit je v udržení soběstačnosti. Osobní asistentky nejčastěji pomáhají s osobní hygienou, s podáním stravy, zajištěním chodu domácnosti, doprovázejí seniory k lékaři, na úřady a dělají jim společnosti při volnočasových aktivitách. Tím nejcennějším je ale mnohdy obyčejné vlídné slovo, které navozuje příjemnou náladu a pomáhá zlepšovat i jejich psychický stav.

Cena za službu osobní asi-

stence je hrazena vícezdvojně. Část tvoří úhrady od klientů a částečně je služba osobní asistence Podaných rukou realizována i díky finanční podpoře Statutárního města Frýdku-Místku, Nadace OKD a dalších partnerů. Pokud je člověk závislý na pomoci druhé osoby,

může požádat o příspěvek na péči a z těchto peněz může potřebnou pomoc hradit. Potřebujete-li sociální službu osobní asistence pro své blízké, kontaktujte nás na mobilu: 777 011 031. Informace jsou také dostupné na www.podaneruce.eu.

Mgr. Ivana Mikulcová



Letní slavnost v Domově BESKYD

Na přelomu prázdninových měsíců v pátek 31. července připravili zaměstnanci Domova Beskyd pro klienty a jejich rodinné příslušníky Letní slavnost.

Posláním této oslavy léta bylo především zpestření volného času našich klientů, příležitost pro setkání s rodinami, prožití pěkného letního dne venku, posílení vztahů a kontaktů klientů s jejich rodinami i mezi sebou a v neposlední řadě také zábava a dobré jídlo.

Vše se nám podařilo nad očekávání. Účast klientů i jejich blízkých byla hojná, hrála hudba, zpívalo se, povídalo, soutěžilo, jedlo, pilo a přálo nám i počasí.

K občerstvení byly nachystány ovocné saláty, melounové mísy, lehký těstovinový salát s kuřecími nugetkami a nadýchaná meruňková bublanina. Vše se zapíjelo čepovanou kofo-

lou a osvěžující citrónovou vodou s meduňkou a mátou.

Čas mezi těmito lahůdkami vyplnila zábava. Účastníci si pomocí bublinkové vyzkoušeli, jak jsou na tom s dechem, což se líbilo všem přítomným, ale hlavně dětem, které bublinky honily a chytaly. Pak přišly na řadu vodní bomby, kterými se házelo na cíl. Úkolem bylo nejen se trefit, ale použít i sílu a bombu zničit. Všude stříkala voda, poletovaly bublinky, které děti vytrvale foukaly z bublíků a panovalo všeobecné veselí a spokojenost. Slavnost se opravdu vydařila a stane se novou tradicí našeho zařízení.

Děkujeme firmě Ing. Aleše Příbyly z Metylovic za pomoc při zajištění občerstvení a technického zázemí. Tak příští rok opět na shledanou na Letní slavnosti v Domově Beskyd.